

农机助力秋收 确保颗粒归仓

我市各级农机部门扎实做好水稻机收会战准备工作

信阳消息(记者 徐杰)今秋水稻机收在即,为服务好“秋收”农业生产,满足农民群众对机械化收获的需求,保障水稻丰产丰收,减少灾害损失。我市各级农机部门全员开动,扎实做好水稻机收会战准备工作。

目前机收会战前的各项准备工作已基本到位,联合收割机可根据农时随时投入水稻抢收作业。

为促进三秋生产稳步快速推进,市农机局下发了三秋农机生产工作意见,市、县农机部门成立了

三秋农机工作领导小组,具体负责水稻机收工作的组织、协调工作。今年全市计划组织24万台农业机械投入三秋作业,其中联合收割机1.6万台(含引进外地机械4000台),预计水稻机收率可达85%以上。

新培训联合收割机驾驶操作人员5400多人次,发放农机安全生产宣传资料3.3万份;帮助、指导农机专业合作社、农机手检修联合收割机8500多台;设立水稻跨区机收作业接待服务站(点)58个;督促农机生

产企业、经销商落实三包规定,开展送修上门、送修下田等服务,确保联合收割机有效投入水稻机收作业。

各级农机部门把三秋农机安全生产作为农机准备工作的重中之重,重点实施了三项措施:一是注重抓好安全知识的宣传教育和安全制度的落实工作;二是认真实施对违章违规农机具的专项治理工作;三是抽调农机安全监理人员组成安全生产检查组,开展农机作业现场安全巡回检查,确保不发生重特大农机事故。

据悉,我市潢川县、固始县、光山县等县早稻机收已拉开序幕。预计9月15日全市水稻进入大面积机收。

传经送宝 把脉问诊

省报刊审读专家对《信阳日报》、《信阳晚报》进行集中审读

信阳消息(记者 刘方)9月6日上午,省新闻出版局新闻报刊处处长张新和慎廷凯、侯庆学、孙传恒、韩为卿、张志林、杨子庭、王新义等7名审读专家莅临信阳,对《信阳日报》、《信阳晚报》进行集中审读。信阳日报社党委书记、社长钱长琨,党委副书记、总编辑张宗和,及报社全体人员近两百人参加了审读会。

审读会上,张新处长和7位省内主流媒体的“老报人”们分别以今年七月份的《信阳日报》、《信阳晚报》为审读对象,通过对报纸的版面综合质量、《信阳日报》新闻评论、专题报道的优势和特色,报纸编校质量抽检情况等方面做了深入浅出的讲解和分析,肯定了当前取得的进步和成绩,也严肃尖锐地指出了过失与不足,同时专家们还针对存在的问题提出了具体中肯的改进建议。审读现场,“老报人”们传经送宝,鞭辟入里的点拨不时引起热烈的掌声,参会的不少编辑记者纷纷拿起纸笔记录下这珍贵的经验。

会议中,开封日报社原总编辑、高级编辑杨子庭以七月份的《信阳晚报》为例,做了题为“《信阳晚报》版面综合质量拟扬抑”的发言。他表示,首先,晚报能够紧紧围绕市委、市政府的中心工作,多次组织专题报道,充分发挥了主流媒体的服务功能。其次,晚报敢于并善于进行舆论监督,发扬了正气,树立了报纸的权威。例如,《一交警开车门撞倒行人后口出狂言》的报道,内容翔实,影响大,同时,晚报在舆论监督报道的后续跟进上也及时、深入,这一点难能可贵。最后,对晚报一直以来围绕关注民生、贴近生活、为百姓排忧解难这一中心开展的一系列报道和策划值得肯定。在会议上,杨子庭还针对晚报目前存在的不足提出了建议,如进一步优化报纸版面,加强本地有特色有价值新闻的采写,进一步提高新闻标题的制作等。



近日,市质监局在鸡公山大街举行了“质量月”宣传咨询活动,活动现场开展了产品质量、标准化、特种设备安全和食品质量安全等法律法规咨询服务活动。设立名优企业产品展示台,提供检验检测服务和咨询,发放质量知识宣传资料、向市民普及质量知识,吸引了众多市民参与。图为市民在宣传展板前细致观看。 本报记者 徐杰 摄

公开竞聘 优中选优

市政府机关幼儿园开展班主任岗位竞聘活动

信阳消息(余敏)为进一步优化市政府机关幼儿园班级管理队伍结构,强化竞争激励机制和岗位责任意识,营造能上能下、择优聘任、鼓励创新的用人环境,充分调动广大教师的积极性和创造性,日前,市政府机关幼儿园开展了首届班主任岗位竞聘活动。

本次活动本着“公开、平等、竞争、择优”的原则,参与竞聘的25位教师先后满怀激情从自己竞聘的优势以及对竞聘岗位的工作设想、班级管理、组织教学活动、家长工作等方面进行了竞聘演讲,纷纷展示出了精湛的业务素质、良好的精神风貌、对工作的热心和高度的责任感。最后,通过毛遂自荐、全体教职工民主评议、日常绩效考核等方面综合性考评,评选出了符合工作需要的15位优秀班主任。

浉河工商分局

开展“双节”食品安全专项整治活动

信阳消息(记者 叶红)为加强流通环节食品安全监管工作,确保中秋节、国庆节期间食品安全。近日,浉河工商分局组织执法人员对辖区内食品市场开展了拉网式执法检查专项活动。

对流通环节食品经营主体资格进行检查,重点检查经营者的食品流通许可证和营业执照是否齐全,经营范围是否一致,是否存在超范围经营。对重点食品进行抽检检查,先后对城区西亚和美、沃尔玛、新玛特、百家(民权路)等大型超市销售的婴幼儿乳粉、月饼、豆制品、肉制品进行了抽检检测。并组织执法人员地区副食市场、申泰食品批发市场、金杯农贸市场以及城区大型超市等进行重点监督检查。

此次行动共出动执法人员50人次,执法车辆6台次,检查经营户200余户,通过专项整治活动,有力打击了食品违法经营行为,规范了食品市场经营秩序。

魅力信阳我的家——南湾湖周边纪行 系列报道之十五

旅游开发 保护好水源是前提

本报记者 张继疆 张诗绮
实习生 周静

每年,南湾湖风景区都将迎来大量游客,但是作为旅游景点,难免会产生一定的污染。众所周知,南湾湖是信阳城区人民赖以生存的“母亲湖”,所以,如何让“母亲湖”避免与减少因旅游所带来的污染,成为了人们心中十分关心的话题。9月初,记者来到景区内做了一定的调查采访。

顺着弯弯曲曲的公路,记者来到南湾湖风景区游客码头,在服务台记者看到了22岁的女导游庞清伟。作为导游,她们每天都要伴随游客前往各个景点,在与游客的接触中,庞清伟感受很多。庞清伟告诉记者:“景区内大小岛屿共有61个,并有不同的航线供游客观光游览。有时候我们要用一天时间带一批游客,中午在湖中美丽的小岛上或是游轮上用餐。我们会经常看到有游客向

湖中扔饮料瓶、烟蒂等垃圾,这时候,我们便责无旁贷地站出来,去讲解、劝导和制止他们这种行为。在每次引导游客观光的解说词之外,还有一部分解说词是我们必讲的,那就是告诉游客,‘南湾湖是国家AAAA级旅游景点,更是信阳市城区人民唯一的饮用水源地,请游客们不要乱丢垃圾,自觉保护纯净秀美的南湾湖水’等,这些内容,也是我们‘南湾湖风景旅游发展有限公司’从上至下常常强调的。”

据了解,南湾湖风景旅游发展有限公司,是直属南湾湖风景区管委会的事业单位,全权负责南湾湖风景区的管理、经营与开发,配备有精良的景区管理人员和素质过硬、经验丰富的一线员工。公司成立以来,通过不断努力,南湾湖客源稳步提升,客源市场以郑州为核心,辐射陕西、山西、河北、山东、安徽、湖北等周边省市,南湾湖从地方型景区发

展为区域性旅游目的地。景区先后被命名为“国家森林公园”、“国家水利风景区”、“国家AAAA旅游景区”、省级文明风景区、中国中部旅游胜地三十佳等称号,2008年南湾湖风景旅游发展有限公司又荣获“河南省旅游系统先进集体”、“河南省100家重点服务业单位”、“河南省文化产业重点单位”。

南湾湖风景旅游发展有限公司副总胡爽告诉记者:“我们要求景区导游们的必要责任之一,就是向游客们宣传保护南湾湖生态环境的重要性,强调南湾湖被污染后的危害严重程度。我们还要求工作人员,务必及时清理各岛屿上所产生的生活垃圾,防止二次污染,对游船及时改造和维修,防止柴油、机油等泄漏对湖水产生直接污染。”最后,胡爽向记者强调,“旅游资源要开发好,但是保护好南湾湖生态环境必须是重要的前提。”

结束语:“魅力信阳我的家——南湾湖周边纪行”系列报道已经结束,记者们围绕南湾湖走了一圈,感受很深。现在很多人应该明白了,我们为何要一遍一遍地强调保护南湾湖,为什么记者不怕烦琐地,一个乡、一个村地跑,因为我们看到了改变和转变。通过系列报道的宣传作用,引起了各区域、各级部门高度重视,开始着重清理南湾湖周边的污染因素,于是环境的改善让人们喜不胜收。同样,也是通过系列报道的引导作用,很多村民、养殖户、经营户的思想转变了,再也不会以赢利当头,深刻懂得了一个好的环境所带来的益处,是远远大于金钱的。所以,本次系列报道虽然已经结束,但是“保护母亲湖”的宣传工作仍将继续。接下来,记者仍然要到基层,去调查、去了解在保护“南湾湖饮用水源”工作中所产生或是将会产生的问题,及时向各级部门及市民们反馈。

慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话: 0376-6226567

13333763909

地址: 信阳市中山路公安局对

面(百姓大药房)院内二楼